

ВІТАЄМО З ДНЕМ ПАРТИЗАНСЬКОЇ СЛАВИ!



Велика Вітчизняна війна для нашої країни та слобожанського краю, зокрема, стала найтрагічнішою сторінкою в історії України. Мужність та самовіддача нашого народу перемішалися зі сльозами і болем.

Багато молодих людей залишилися молодими назавжди. Вони більш ніколи не почують звуків музики, не відчують тепла літнього дощу, не доторкнуться до коханих, не вдихнуть на повні груди чистого повітря. Проте, людство здатне вічно пам'ятати людей, які віддали своє життя заради життя наступних поколінь. Ми не можемо забути тих, хто навічно закрив очі під ясным небом, щоб ми дивилися в те ж саме небо і раділи життю.

Недарма говориться саме про молоді життя, адже партизани - підпільники були нашими однолітками. Тому метою комплексу заходів ХНТУСГ ім.П.Василенка щодо підготовки та відзначення Дня партизанської слави є пропаганда та популяризація інтересу до вивчення історії рідного краю і Великої Вітчизняної війни зокрема.

Ці заходи спрямовані, по-перше, на поновлення експозиції Музею історії університету в розділі «Велика Вітчизняна війна. Партизанський рух» (директор музею — доц. Москальова Н.П.). Виставка пам'яток та фотографічних знімків часів Великої Вітчизняної війни дала змогу наочно поринути та долучитися до тих часів.

По-друге, на організацію екскурсій до Музею історії університету для студентів I-ого курсу задля сприяння національно - патріотичному вихованню наймолодшого покоління студентів.

По-третє, на поновлення книжкових виставок по корпусах та гуртожитках університету в рамках розширення бачення молоддю історії Другої світової війни крізь призму підпільного руху за такою тематикою: «Партизанський рух у роки Великої Вітчизняної війни».

По-четверте, на проведення засідання студентського клубу «CINEMA-CLUB» із презентацією кінострічки за темою Другої світової війни. Студентський комітет у рамках заходів до Дня партизанської слави самостійно проявив ініціативу щодо відзначення цієї дати шляхом демонстрації документального та художнього фільмів за воєною тематикою.

По-п'яте, на проведення секцією історії України та політології кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», філософії та історії України тематичних лекцій «Партизанський рух на Харківщині в роки Великої Вітчизняної війни» в рамках курсу «Історія України» та в позааудиторній роботі зі студентами.

21 вересня 2012 р. в рамках заходів Харківсько-го національного технічно-го університету сільського господарства імені Петра Василенка щодо підготовки та відзначення у 2012р. Дня партизанської слави відбувся урочистий мітинг та покладання квітів до меморіальної дошки секретарю Харківського підпільного обкому партії в роки Великої Вітчизняної війни Бакуліну І.І. та до пам'ятника партизанам-підпільникам.

І хоча День партизанської слави припадає 22 вересня, а урочисті мітинги і покладання квітів відбувались 21 вересня, ми пам'ятаємо тих, завдяки кому ми маємо можливість мирно жити, вірити, сподіватись, любити...

Губар Анна,
заст. голови студентського
комітету ХНТУСГ

